
                             PROCES  VERBAL

Încheiat  azi  29  decembrie  2008  cu  ocazia  în  şedinţei  ordinară  a 
Consiliului Local Vlăhiţa, sunt prezenţi cei 15 consilieri locali din cei 15 aleşi.

- primarul – Burus Maria Ella, 
- referent – Tanko Ibolza 
- referent – Sandor Eniko
Preşedintele de şedinţă Dl.consilier local Mathe Ştefan îi salută pe cei

prezenţi, şi deschide lucrările şedinţei. Urmat de prezentarea proiectului ordini 
de zi.

Supune la  vot  proiectul  ordini  de  zi,  care  se  aprobă în  unanimitate  în 
forma propusă.

1. Proiect  de  hotărâre  privind  acceptarea  donaţiei  oferite  de 
Primăria oraşului Muhldorf A.Inn.

Proiectul este prezentat de d-na primar Burus Maria-Ella, care arată că
obiectul donaţiei este reprezentat de o maşină specială, necesară în activitatea de 
prevenire  şi  stingere a încendiilor  de care oraşul  are nevoie.  Relaţia  pe baza 
căreia s-a realizat eceastă donaţie poate fi mulţumită Dl. Gyorgy Attila.

Preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre, care se aprobă 
cu votul unanim a consilierilor local.

2. Proiect  de  hotărâre  privind  revocarea  Hotărârii  nr.  103/2008 
privind organizarea referendumului local  în vederea consultării 
cetăţenilor  din  oraşul  Vlăhiţa  privind  modificarea  limitelor 
teritoriale  ale  judeţului  Harghita,  conform iniţiativei  legislative 
„Statutul de Autonomie al Ţinutului Secuiesc”

Proiectul de hotărâre este prezentat de D-na Burus Maria-Ella.
Mathe  Ştefan
- propune revocarea Hotărârii nr. 103/2008, ţinând cont că aprobarea

acestuia nu avea nici-o bază legală. 
Katona Csaba
-   el afirmă că în viitor va susţine aprobarea organizării unui referendum 

pe acestă temă în condiţiile legii. 
-   arată că şi Consiliul Judeţean este preocupat cu această problemă.



Demeter Imre
- propune ca Consiliul local sţ facă o propunere la Consiliul Judeţean ca

acesta în urmă să iniţieze organizarea unui referendum.
Proiectul de hotărâre se supune la vot, şi se aprobă cu votul a 9 consilieri

locali din cei 15 prezenţi, în funcţie.
- au votat contra aprobării următorii 5 consilieri locali – Molnar

Tibor, Pal Csaba, Elekes Gellert, Elekes Andras şi Demeter Imre.
- A abţinut de la vot consilierul local Kozan Istvan.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei şi a statului 

de funcţii al aparatului de specialitate al Primarului.
Proiectul de hotărâre este prezentat de referentul din cadrul

Compartimentului de resurse umane, de d-na Sandor Eniko.
- ea arată că obiectul proiectului de hotărâre constă în aprobarea

organigramei  
- referitor la înfiinţarea cabinetului primarului, menţionează ca

încadrarea pe aceste posturi s-ar face pe perioadă determinată;
- mai arată că s-ar înfiinţa primtre altele şi compartimentul serviciului de

transport public local.
Elekes Istvan
- observă că la PAPI, 2 persoane sunt angajate;
Demeter Imre
- îl interesează, dacă există un post de zidar la nivelul Primăriei_
Molnar Tibor
- menţionează  că s-a inclus şi un post aferent responsabilului pentru

coordonarea activităţilor de gospodărie comunală;
Szikszai Timea
- o înteresează numărul persoanelor angajate la biblioteca orăşenească_
- crede că organigrama supusă dezbaterii ar trebui să fie mai mult decât

o simplă planificare de protecţie.
Burus Maria Ella
- arată că sunt multe activităţi care doar periodic trebuie să fie realizate;
Szikszai Timea
- referitor la menţiunea d-nei primar, ea este de părere că pentru astfel de

activităţi ar fi bine angajarea persoanelor cu normă parţială;
Imecs-Gall Izabella
- este de părere că suprasolicitarea angajaţilor influenţează negativ

calitatea muncii efectuate;
Elekes Istvan
- este de părere că existenţa unui singur angajat la nivelul bibliotecii nu

este suficient;
Mathe Ştefan
- invocând insuficienţa timpului disponibil analizării proiectului de



hotărâre face propunere cu privire la amânarea luării deciziei până la şedinţa din 
ianuarie.

Burus Maria-Ella
- arată că având în vedere că structura organizatorică se ia în considerare

şi cu ocazia elaborării bugetului local, ar fi binevenită că aprobarea proiectului 
de hotărâre cu această ocazie;

- ea s-a gândit la angajarea d-nei Svella Beata ţinând cont că ar avea
mare nevoie de munca acestea;

Katona Csaba
- propune aprobarea cadrului cu 99 de persoane în cadrul acestei şedinţe

urmând ca cu ocazia şedinţei următoare  să se delibereze referitor la structura 
organizatorică;

Burus Maria-Ella
- adaugă că mai este nevoie să fie angajat şi un contabil, luând în

considerare  că  actuali  fac  şi  contabilitatea  activităţi  energetice  la 
Compartimentul „Rumeguş 2000”

Elekes Istvan
- crede că ar fi nevoie de achiziţionarea unor calculatoare noi;
Kozan Istvan
- îl interesează de ce a devenit aşa de urgent să fie aprobată o nouă

structură;
- doar după apariţia Ordonanţei Guvernului a devenit urgent această

reorganizare;
- nu înţelege că până acum cum s-a putut funcţiona cu această structură;
Szikszai Timea
- observă că este nevoie de o analiză amănunţită a problemei supuse

deliberării; în această formă nu poate fi aprobată în nici un caz, fapt pentru care 
luarea deciziei trebuie să fie amânată;

Elekes Istvan
-   propune înfiinţarea unui post cu jumătate de normă la Compartimentul 

de informatiocă;
Mathe Ştefan
- consideră că informaticianul e incapabil să realizeze singur o pagină de

Web.
Szikszai Timea
- e de părere că informaticianul nu este capabil în nici un caz să facă o

pagină de web potrivită;
Imecs Gall Izabella
- o interesează acele criterii ce trebuie să fie indeplinite de persoana care

urmează să fie angajată în cadrul Cabinetului Primarului;
Katona Csaba
- părerea lui este că nivelul preţului la energia termică realizată pe bază



de rumeguş nu a fost modificată din cauza faptului că unii consilieri locali din 
vechiul Consiliu ar fi fost direct afectaţi de o eventuale majorare.

- toate lumea să-şi rezolve cum doreşte încălzirea propriei locuinţe şi să
nu încerce să supravieţuiască pe sarcina altora;

Imecs-Gall Izabella
- arată că în jur de 30% dintre angajaţii Primăriei consumă băuturi

alcoolice în timpul programului de lucru, fiind de părere că aceşti oameni aflaţi 
sub influenţa băuturilor alcoolice nu ar trebui să fie lăsate să luzcreze.

Propunerea de amânare a luării deciziei se supună la vot;
- 14 consilieri locali din cei 15 prezenţi şi aflaţi în funcţie votează

pentru amânarea dezbaterii proiectului de hotărâre
- Consilierul Molnar Tibor abţine de la vot.
DIVERSE
Burus Maria-Ella
- referitor la cererea D-lui Marton Gabor arată că ar exista posibilitatea

vânzării sau concesionării clădirii vechei centrale termice; menţionează că  în 
cazul  existenţei  unei  voinţe  de  vânzare  sau  de  concesionare  trebuie  să  se 
gândească şi la diviziunea bunului.

Szikszai Timea
- nu înţelege că de ce este nevoie să negociem cu Marton Gabor şi

întreabă dacă acesta din urmă ar avea sau nu dreptul la cele solicitate;
Burus Maria-Ella
- răspunzând arată că acesta are drept la un spaţiu de până la 100 mp.

fără licitaţie publică, iar pentru restul va avea un drept de preempţiune;
Kedves Endre
- face prezentare generală referitoare la activitatea Poliţiei oraşului

Vlăhiţa;
- printre altele, solicită sprijinul autorităţilor publice locale, al

Consiliului Local în vederea formării comunităţii locale, încurajarea oamenilor 
comunităţii să facă plângeri şi sesizări în unele situaţii, la organele de poliţiei; 
menţionează,  că  se  observă  faptul,  că  oamenii  se  simt  ameninţate  când  fac 
plângeri, în situaţii justificate;

- menţionează, că dl. Szilagyi Ferenc i-a propus înfiinţarea unui organ
silvic la nivelul Primăriei;

- crede că este nevoie de limitarea trotuarului din strada Mihai
Eminescu;

Imecs-Gall Izabella
- crede că este binevenită angajarea unui ofiţer de ordine publică;
- îl întreabă despre posibilităţile prin care poliţia ar putea veni la

sprijinul  şcolii  prin  reducerea  vitezei  pe  DN 13A drumului  naţional  aflat  în 
imediata apropiere a şcolii.

Kedves Endre
- promite că va interesa în vederea găsirii unor posibilităţi de rezolvare a



problemei;
Szikszai Timea
- îl întreabă despre existenţa unor probleme date de funcţionarea

discotecii.
Kedves Endre
- menţionează că nu numai aici, ci şi în alte localităţi funcţionarea locuri

de distracţie reprezintă o problemă, dar până acum nu s-a comis nicio infracţiune 
în timpul funcţionării acestora, cu totul că sunt probleme.

Punctele ordinii de zi fiind epuizate Preşedinte de şedinţă Dl. Mathe
Ştefan mulţumeşte prezenţa şi declară închisă şedinţa.

          PREŞEDINTE  DE  ŞEDINŢĂ                    SECRETAR
             MATHE  ŞTEFAN                              VAGASSY  ALPAR


